

本市首个社区湿垃圾减量预处理示范基地上午挂牌

残羹剩菜就地处理 垃圾减量八成

果壳菜皮、剩饭残羹,这些困扰小区环境已久的生活垃圾并没有人们想象中那么难以处理。借助一间占地约40多平方米的全封闭小屋,整个社区内的湿垃圾可以“瘦身”八成,而这仅依靠一台3米多长的分拣台、一台如普通书报亭般大小的厨余垃圾减量预处理机和一台干燥设备。今天上午,由市绿化市容局、市废弃物管理处、市环保产业协会、杨浦延吉新村街道多部门共同推出的本市首个社区湿垃圾减量预处理示范基地正式挂牌。

厨余垃圾水多油多

据悉,目前本市生活垃圾的日产量已超过2万吨。社区厨余垃圾普遍具有这些特点:粗蛋白和粗纤维等有机物含量较高,开

发利用价值较大,但易腐并产生恶臭;含水量高,热值低,不便于收集运输,处理不当容易产生渗滤液等二次污染物;油类和盐类物质含量较其他生活垃圾高,对资源化产品的品质影响较大。因此,社区厨余垃圾可在合理的分拣之后,进行脱水及油水分离等预处理措施。

今天在延吉七村亮相的社区湿垃圾减量处理机采用了物理分离以及高温烘干等叠加式处理技术。分拣之后的厨余垃圾被倒入后,机器首先会对垃圾进行压缩处理,随后通过高速旋转的离心装置,将固体与液体尽可能分开。一般情况下,机器每次处理过程约耗时120-180分钟,一次性可处理2-3吨厨余垃圾,脱水后,重量同比投放前减量幅度可接近

80%,完全可满足整个小区日常生活垃圾产出的处理需求。此外值得一提的是,示范基地采用的是全封闭设计,充分采用了半通透式天花板材料的环保特性,借助自然光为室内提供照明,体现建筑整体的环保性。

预处理可减量八成

据了解,作为首个“社区湿垃圾减量预处理示范基地”,延吉七村现有户数2737户,户籍人数6015人,常住人口7318人。以往整个小区日均产出生活垃圾60-80标准桶共5-8吨,经过前期分拣以及使用厨余垃圾减量处理机的处理,可“瘦身”至8-12桶,以及相对集中的废弃油脂。这些预处理残留物都将纳入到环卫的垃圾收运体系之中,不仅大量减

轻垃圾运输、处置的负担,同时可达到明显的垃圾减量效果。

这是本市首个“社区湿垃圾减量预处理示范基地”,也是国内首先尝试在源头区域对生活垃圾大幅减量处置的政府重点科研课题,今后该基地将逐步集科学研究、环保实践、社区参观、行业交流以及岗位培训等多种功能为一体,成为社区环保治理的标志性精神文明样板工程。同时,该基地接受为全市200多个街镇政府提供“社区湿垃圾减量预处理集成解决方案”免费咨询、免费参观考察交流等,预约热线400-821-7808,或登录上海市环境保护产业协会官网www.shaepi.org.cn下载免费参观登记申请表。

本报记者 郭剑烽

迪士尼5个片区建设完工

大型游乐设备启动安装

本报讯(记者 杨玉红)迪士尼乐园5个片区都已完成建设,部分游乐设施轨道本体部分的安装已经启动。昨天,记者从市旅游发展领导小组第三次工作会议上获悉,迪士尼乐园项目建设和运营准备工作正如期进行,确保明年年底高品质开园。

“乐园的5个片区、后勤区及下部结构都已建设完成,现在进行上部结构、钢结构和游乐设施轨道本体部分的安装。两个配套酒店已经封顶,正在进行室内装饰和基电安装。而

作为度假区一大重要特色的零售餐饮娱乐区的主要建筑单体也已封顶。”上海国际旅游度假区建设工程指挥部、上海国际旅游度假区管委会相关负责人介绍,迪士尼乐园的设备制造全部进入收尾阶段,其中,8套游乐设备的工厂检验已完成。部分完工的设备、部件已陆续运抵工地,一些具备安装条件的景点已开始启动现场安装。

为了确保高品质开园,后续服务保障也在拟定之中。为迪士尼乐园开园提供配套保

障的项目包括公路、交通设施、环境营造、安全监管、游客服务等五大类,共45个项目。针对可能出现的大客流情况,度假区管委会等部门拟组建度假区应急委,设立应急办和应急联动中心,编制应急管理整体预案和专项预案,并组织应急培训、预案演练;为方便游客随时获取信息,进行旅游投诉、反馈,迪士尼还将在乐园核心区交通便捷、游客较为集中的区域,设置旅游公共服务中心和旅游服务点,保障服务。

上海有望成首批离境退税城市

本报讯(记者 杨玉红)上海有望获准成海内外首批购物离境退税城市。目前,上海市有关部门正在草拟相关方案,财政、税务、商务等相关部门正在就研究退税商店选择、退税代理机构选择等工作。与海南相比,上海的离境退税起点金额更低,只要境外游客在指定商店消费在500元以上,即可享受退税,而海南目前规定退税消费起点金额是800元。退税商店选择将针对区域布局、商业布局、商店特色等多方面综合考虑。



微信

首届上海木文化节

2014年中国家具协会传统家具专业委员会年会

上海木文化博物馆开馆

二〇一四年十二月

主办单位:中国家具协会传统家具专业委员会 上海福人投资集团有限公司

承办单位:上海木文化博览园 尊木汇国际艺术广场

支持单位:中国木材与木制品流通协会 中国工艺美术学会木雕艺术专业委员会 上海市收藏协会 上海木材行业协会 上海工艺美术行业协会 上海市福建商会 上海古玩经营协会 上海在沪企业(商会)联合会文化产业分会 上海文化创意产业资源联盟

木艺文玩



台湾美食



海派风情



文艺表演



地址:上海市沪太路2695号(地铁7号线上大路2号出口)尊木汇国际艺术广场 电话:400-920-5550